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Конспект 
игрового практикума с детьми и родителями 
в  №12 группе 
( дети 3-го года жизни)

Тема: «Развиваемся, играя»
Цель:
Развитие навыков взаимодействия «педагог-ребенок-родитель», способствующих формированию познавательных и психических процессов детей раннего дошкольного возраста.
Задачи для родителей:

· Обогащение родительского опыта приемами взаимодействия и сотрудничества с ребенком в семье.
· Повышение компетентности родителей при выборе игр.
Задачи для детей:
1. Расширить знания детей об обитателях леса, особенностях их жизни  зимой.

2. Формировать умение различать размер предметов.
 Развивать внимание, слуховое и зрительное сосредоточение.
 Упражнять в умении согласовывать слова и движения.

3. Развивать познавательную деятельность ребенка и мышление, мелкую и общую моторику.
Предварительная работа
· Подготовка и настрой родителей к игровому практикуму.

· Картинка-фон зимнего леса,. 
· Картинки с изображением  животных зайца, белки, лисы, ежа.
· Картинки ежа на каждого ребенка (10 шт). 
· Снежинки большие и маленькие.
Оборудование:

Куклы-рукавички: лиса, заяц, еж, белка
Емкость с сыпучим матиериалом, орехи, фольга, прищепки
Салфетки, гуашь, ватные палочки
Чудесный мешочек с музыкальными инструментами (бубен, барабан, ложки, колокольчик).
Орехи  по три на каждого ребенка.
Ход занятия:

Ведущий

Приветствие «Все захлопали в ладоши»

Все захлопали в ладоши,
Дружно, веселее!
Застучали наши ножки,
Громче и быстрее!
По коленочкам ударим.
Тише, тише, тише.
Ручки, ручки поднимаем,
Выше, выше, выше!
Завертелись наши ручки.
Снова опустились.
Покружились, покружились
И остановились.
Игровая ситуация «Путешествие в зимний лес»
Ведущий

Ребята, вы хотите побывать в зимнем лесу? Садитесь в саночки, отправляемся в путь — в зимний лес!

(дети берут мам за руки сзади и «едут на санках» в музыкальный зал)

Белка

(Воспитатель надевает на руку куклу-рукавичку «Белка»)
Я белка, веселый зверек, по деревьям скок да скок. 
Но зимой я меняюсь, в шубку серую переодеваюсь. 
Всю осень дупло утепляла,
Пуха, соломки туда натаскала.
К зиме готовила запас: грибы, ягоды, орехи…
Чтоб зимой не голодать. Где ж еду в мороз достать?
Трудно белке зимовать…

Ведущий

Белочка, мы тебе сюрприз приготовили.
Упражнение «Найди орехи»

Дети ищут орехи руками в емкости с крупой.

Ручной труд «Орехи для белки»

Дети заворачивают в фольгу орехи и складывают их в «дупло» (вырезанное в пластиковой бутылке коричневого цвета отверстие)

Ёж

(мама надевает на руку куклу-рукавичку «Ёж»)
Зимой я крепко сплю,
Зарывшись в теплую нору.
С лета жир свой копил, много ел и много пил.
Мне зимой одна работа – крепко спать и весны ждать!

Упражнение «Снежинки» (большие и маленькие снежинки)

Игра с прищепками «Колючий еж»

Дети прикрепляют прищепки-колючки к силуэтному изображению ежа.
Заяц

(Воспитатель надевает на руку куклу-рукавичку «Заяц»).
Я заяц, расскажу, как живется мне в лесу.
К зиме, ребята, побелел, шубку новую надел.
Под кусточком я присяду, спрячусь под сосной.
Не увидит, не узнает зверь меня лесной!

Музыкально-динамическая пауза «Заинька - зайка»

(Дети двигаются соответственно тексту песни)
Зайка серенький сидит и ушами шевелит,

Наклонился влево - пусто, Наклонился вправо - пусто,

Где растет моя капуста?

Зайке холодно сидеть

Надо лапки погреть,
Прыг-скок, прыг-скок и под кусток.

Лиса

(Воспитатель надевает на руку куклу-рукавичку «Лиса»)
Я зимы не боюсь, в шубу теплую ряжусь.
Хвост, красивый какой – мне он нравится самой!
Живу в норе. Там сплю, отдыхаю, а затем охотится начинаю.
Ищу мышку полевую или живность какую.

Ведущий Погоди, лисичка не проказничай, ты с нами лучше поиграй!
Упражнение «Узнай по звуку»
 Чудесный мешочек с музыкальными инструментами (бубен, барабан,     ложки, колокольчик).
Коллективная работа «Зимний лес»

 Дети ватными палочками рисуют снег. Игровой момент - воспитатель спрашивает, какие животные спрятались в лесу(дети находят животных).
     Подарок  от Белочки - в корзинке конфеты с сюрпризом
